

安徽“草根足球”冠军出炉

□记者 江锐

10月7日,合肥学院新区,在绵绵细雨中,2015“我爱足球”中国足球民间争霸赛安徽省级海选赛社会组11人制进行了最后的决赛,结果蚌埠飞雁队通过点球大战以5:4击败蚌埠皖酒队,夺得冠军。

安徽海选,八市展开

据介绍,今年的民间争霸赛分为海选赛、大区赛和总决赛三个阶段进行。安徽

省的市级海选赛于7月至8月在合肥、蚌埠、芜湖、淮南、淮北、池州和滁州等8个城市开战。8个城市产生的优胜队参加省级海选赛,安徽赛区的冠军将参加华东区比赛,大区冠军则有机会参加全国总决赛。

“本次比赛面向基层,进一步夯实社会足球的基础。”省体育局副局长陈海军表示。“去年比赛安徽省只有合肥、蚌埠两个分赛区,今年增加到了8个,也就是说社会足球在我省已经逐步铺开。”

蚌埠飞雁,再夺冠军

本次比赛,成年组5人制、少年组和娃娃组的比赛,先期已经进行。社会组11人制有来自合肥、蚌埠、淮北8个城市的9支球队,在为期5天的比赛中展开了角逐。结果来自蚌埠的两支球队会师决赛,蚌埠飞雁点球胜出夺得冠军。

在2014年“谁是球王”中国足球民间争霸赛中,蚌埠飞雁队就夺得了安徽赛区社会组5人制冠军,代表安徽参加了华东区决赛并获得亚军。由于该区冠军因注册原因被取消参赛资格,蚌埠飞雁队还代表华东区参加了全国总决赛。

客战卡塔尔 国足今晚“输不起”

星报讯(木火) 北京时间10月8日晚11时30分,中国男足将迎来2018世预赛亚洲40强小组赛第4场比赛:客场对阵头号对手卡塔尔。因国足有主场战平中国香港的“闪失”,在争夺小组头名(出线权)的需求下,此战目标是以不输球为底线的。

如果国足能在客场战平卡塔尔,在理论上还能够争夺小组头名。当然,这也是以中国队主场对卡塔尔时能赢球为前提。如果国足客场输给了卡塔尔,即使明年3月29日主场对卡塔尔一战能够赢球,国足都很可能是无缘小组头名。无缘小组头名的话,能否以小组第2拿到晋级资格是很不确定的。

《夏洛特》成就 “史上最强国庆档”

星报讯(记者 吴笑文) 由沈腾、马丽主演的爆笑喜剧《夏洛特烦恼》正在全国热映中,据最新统计,10月6日劲收1.14亿票房,再度蝉联单日票房和上座率双料冠军。

据悉,《夏洛特烦恼》是唯一一部每天都在刷新自身最高单日票房的影片,从上映前六日的2320万、4062万、5111万、6256万、7897万、9838万,再到6日的1.14亿,《夏洛特烦恼》的单日票房走势,也带动国庆大盘逆跌,大盘单日票房再次超过2.5亿,成就“史上最强国庆档”。

“90后新人王”董子健: 既要“拼妈”,自己也要拼

日前,第52

届金马奖入围名单公布,“90后新人王”董子健凭借文艺电影《德兰》入围最佳男主角,而与他一同角逐“影帝头衔”的,还有冯小刚、邓超、郭富城及李鸿其。而对于第一部电影就拿到了上海电影节传媒大奖的影帝,第二部又入围金马最佳男主角,一路走来仿佛水到渠成,连董子健都承认:“我实在太顺了。”

为新角色,两个月不洗澡

在《德兰》里,董子健演一个上世纪80年代在少数民族地区工作的信贷员。为了这部戏,他提前一个多月跑去云南体验生活,天天锄地。据他回忆,每天他就睡在睡袋里,全身被跳蚤咬了200多个包,一掀衣服就是红的一片,袜子永远是湿的,因为腿上的包一直在流脓……甚至为了更贴

合人物,长达两个月不洗澡不洗头,为戏牺牲颇大。

后台很硬,有资源要利用

说起董子健,不能不提他有名的老妈,曾经带过李冰冰、范冰冰、陈道明、刘嘉玲等明星,有“内地第一经纪人”之称的王京花。一开始,董子健也很难接受“后台很硬”这样的评论。现在,他不再反感别人说他“拼妈”,因为王京花给了他很好的起点,“有句名言说,要利用身边的资源。我不可以拒绝这些,总不能说她不是我妈吧。”

记者 吴笑文



顶呱刮:我是一个快乐青年

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahct.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

大家好,我就是人见人爱,花见花开的顶呱刮是也。

你问我是不是在吹牛? 你没听说过别人怎么评价我的吗? 他们都说我是个有活力、有热情、有创新精神的快乐青年。你不信? 好吧好吧,真金不怕火炼,好品质不怕检验,我现在就证明给你看。

先说活力吧,自打彩市的江湖上有了我“顶呱刮”这一号后,哪个不知道我活力四射? 到现在,我顶呱刮共发行200多个票种。单说今年,什么“中国红”啊、“三羊

开泰”啊、“招财进宝”、“Love”、“黄金世界”、“168”、“红玫瑰”、“夺宝”等等,都是今年的新票。我顶呱刮真是比牛仔和杜甫都忙,算不算特有活力?

接下来说热情,远的不说,说近的。2014年黑龙江的体彩运动季活动中,为了鼓励大家登山,我慷慨赠送顶呱刮彩票。2014年全民健身日之际,天津体彩举行“顶呱刮”彩票义卖活动,所得收益全部捐给黄崖关体彩希望小学;2015年内蒙古鄂托克前旗草原那达慕大会上,“顶呱刮”彩票的身影也惊艳现身……像这样的活动我参加过很多次,我可是个热心肠。

还有创新,说到创新,你一定说我会讲玩法上有很多新尝试,错了! 这些都是老黄历了,我今天跟你说说在销售渠道上的创新,你能想起在哪里见过我吗? 我如今出现的场合可多啦,火车站、超市、报亭、邮局,你都可能看到过我。

快乐还用说吗? 和“顶呱刮”玩过的朋友,都体会到过什么是快乐。 李恋愆



亳州彩民 喜中Ipad mini

星报讯(周新峰) “关注安徽竞彩,万元彩金天天送”活动,近日迎来了“安徽竞彩”微信竞猜活动的第三轮抽奖,亳州27065网点一张姓彩民,在参加竞猜抽奖活动中幸运抽中Ipad mini一部。

据网点业主介绍,这位张先生是位竞彩的老彩民,已购彩多年,由于张先生平时工作比较繁忙,大部分的彩票都是通过微信和业主进行沟通购买的。张先生以前最热衷于传统足彩任九场的投注,自传统足彩升级成竞猜游戏后,场次增多了,张先生几乎每天都要买,投注方式二串一的比较多,张先生凭着多年的购彩经验及对竞彩知识的掌握,中奖几乎是隔三差五,可以说是周周都有盈利。

8月底,“猜单场 万元彩金等你抢”活动开始后,张先生每天都坚持进行竞猜,其中10元奖金中过两次,没想到在这次的Ipad mini每周抽奖活动中,他又幸运抽中大奖。

小伙彩票店里寻人 意外收获千元奖金

星报讯(魏政娇) 近日,位于天长市东门车站旁的22290体彩店内,不少彩民围在一起纷纷议论着刚刚中奖的一位幸运小伙,用羡慕的语气说:“他运气真是太好了”,“是啊,就刮了一张彩票就中出了1000元。”

体彩网点业主袁老板讲述了这位幸运小伙的中奖经过。原来,当天晚上,一位老彩民来到店内玩高频“11选5”,才玩了没一会,就见一位小伙来店内找他有事,喊他出去。由于当期的号码还没有开出,这位彩民便让小伙等他一会。小伙见状,也拿出10元钱,走到即开票箱前想买一张“顶呱刮”,准备试试手气,顺便打发时间。由于并未接触过体彩“顶呱刮”,一时也拿不定主意,在销售员的推荐下小伙拿了一张“红宝石”坐在一旁刮了起来。没过一会,小伙走到销售员旁说:“快帮我看看是不是中奖了?”小伙语气中带着兴奋,又有些紧张。“是的,恭喜你中了1000元!”听见销售员的话后,小伙激动不已,店内不少彩民将羡慕的目光投向了这位幸运小伙。

谁也没料到,这位小伙竟然买一张即开票就刮出了1000元奖金。

超级大乐透

特别提示

当前奖池:15.7194亿元(目前中国彩市第一)

第15117期,开奖号码:06、17、20、30、33+10、11

全国中出一等奖1注,其中追加0注。大奖出自福建

大乐透开奖日期:周一、周三、周六